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Velesův skaz o tom, jak se originály prohlašují za padělky 

Všem je známo, že historická věda věří v artefakty, tedy reálné předměty z 
rozličných epoch, které se dochovaly až do našich dnů. 

Kroniky byly od starověku velmi často přepisovány ve prospěch rozličných 
politických sil, ale zdá se, že se dochovaly pravé historické dokumenty, 
kameny paláců a chrámů. 

Ale je to pravda? Opravdu se skutečné kameny z minulých epoch dochovaly 
až do dnešních dnů? A jak lze poznat skutečnou historii dochovaných 
artefaktů? 

Bohužel, jisté síly si nepřejí, aby se lidstvo někdy dozvědělo pravdu, a píší 
pro ně svou „zábavnou“ historii stvoření a vývoje světa. 

Právě oni se od nepaměti zabývali paděláním artefaktů. Vytvářeli to, co 
potřebovali, a vystavovali to lidem na odiv. Tak se i psala převážná část 
světových dějin. 

Někdy však lidé nalezli a stále nacházejí skutečné důkazy minulosti. A co 
víc, nacházejí důkazy o tom, že mnohé slavné artefakty jsou něčí padělky... 
A tak začíná šídlo vylézat z pytle ven. A co se stane pak? Dojde k nové 
výměně. Opět se případu chopí tytéž síly a prohlásí nyní již skutečné 
artefakty za padělky. Stává se módou prohlašovat cokoli za padělek poté, co 
jsou odhaleny skutečné padělky. A tak ti, kdo skrývají dějiny, mají nový 
univerzální nástroj, jak skrýt pravdu a převrátit naše historické vědomí 
naruby. 

Ukazuje se, že prohlašování různých artefaktů a dokonce i událostí 
minulosti za padělky může lidstvo připravit o jeho kořeny a paměť 
mnohem rychleji než pouhá výroba padělků. A vynaloží se na to mnohem 
méně práce. Vždyť vyrobit kvalitní padělky vyžaduje obrovské množství 
práce a zručnosti. A prostě prohlásit cokoli za nyní módní slovo „fejk“ 
nevyžaduje mnoho práce. 

Informace o takových „fejcích“ jsou lidem předkládány stále častěji. 
Ničitelé mýtů a legend, ničitelé historie jsou na vrcholu popularity. Ale co 
vlastně ničí? A neničí skutečné dějiny spolu s překrouceninami, které s 
nimi v průběhu věků vznikly? 

Jestliže se všechno zničí a vyvrátí holými slovy, lze zůstat nahý a odloučený 
od svých kořenů. Ačkoli to je pravým cílem těch, kdo podobné ničitele 
vypustili do světa. Ano, na jedné straně je třeba zničit věky nahromaděné 
lži, ale jak spolu s nimi nezničit i pravdu? Jak rozlišit zrno od plev? Na 
počátku všeobecné fascinace ničením je něco takového téměř nemožné. 

Dějiny ve své pravé verzi se pravděpodobně zachovají pouze v informačním 
poli Země, ve které málokdo věří, a proto ho nikdo z vědeckého hlediska 
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nezkoumá. 

Někdy se však lze odtamtud dozvědět informace, které mnozí považují za 
fantazii a pohádky, za nevědecké nesmysly. Ano, tyto informace nejsou 
vědecké, ale i vědeckými metodami je napsána nejedna fantastická 
pohádka historie našeho světa. Takže každému se dostává jeho pohádka... 

Dnes by se s vámi chtělo podělit o tyto nevědecké informace získané 
prostřednictvím vědomého snění. A týkají se právě toho, co se v našem 
světě vydává za padělek - fejk, a co je tímto padělkem ve skutečnosti... Snad 
alespoň takto nevědecky prosáknou aspoň nějaké zvěsti o tom, co se stalo s 
naší historií, a jak rozlišit skutečné artefakty, prohlášené za fejky, od 
prostých fejků. 

Takže... 

Na odlehlém místě v lese štěbetají ptáci. Mlha víří nad vodou. Ale vepředu je 
mýtinka a odtamtud se ozývá datlův trylek. Duby obemkly své větve kolem toho 
podivného místa. Přímo ze země tu trčí kámen porostlý zeleným mechem. Oči, 
ústa a nos tu kdysi namaloval dávný mistr, a mech zelenými vousy a vlasy 
vykresluje podobu starce. 

Ale teď se objevila mlha i tady. Pokrývá les roztrhanými cáry. Jen idol tu stojí v 
nazelenalé záři, ale jako by stařík znenadání ožil... Pohnul se v mlze, a někde... 
zařval medvěd. 

 

„Vstoupil tu do něj sám Veles,“ problesklo mi náhle vědomím. A pak všechno 
zmizelo. Veles však svou medvědí holí odhodil chuchvalce lepkavé mlhy a posadil 
se na vyřezávanou dubovou židli, která... vyrostla ze země. 

Veles měl v rukou destičky převázané koženým řemínkem. „Tato kniha je moje, 
pro vás - mé děti a vnuky...“ - pronesl Veles, aniž by rozevřel rty. „Kdysi byla 
upletena z jilmu a potom ji zde vyřezali písmem. Měli ji v rukou volchvové, četl ji 
Rurikův potomek Ivan, na Rusi přezdívaný Hrozný. Pak ji odnesli zpět do 
novogorodských lesů, následně byla uschována u potomků. Nejednou však přežila 
pogromy, jednou se však v hrozné rudé vřavě ztratila mezi zdmi zničeného domu. 
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Tam ji našel Izenbek, potomek Chánů a Germánů. Odvezl ji do ciziny a dal ji tam 
přečíst jednomu Rusovi. Tak znovu zazněly skazy o dávných kmenech - vašich 
prapředcích.

Ale za ohnivé války přišli černí nepřátelé a v létě 1941 si podle vašeho počítání 
destičky odnesli. A teď leží u nepřátel za sedmi pečetěmi v tajném depozitáři, v 
římských sklepeních, za vývěskami o Bohu a pod pečetí Davidovou a pečetí oka 
vševidoucího - nepřátelského... Kdo dokáže naslouchat, uslyší mě a pochopí... 

Ale jejich kopie se dostaly k Rusovi, a tudíž k potomkovi mému a nás všech vašich 
dávných bohů. A to nepřátelé nemohli dopustit, neboť vždycky snili o tom, že vás 
připraví o vaše kořeny, jelikož pro vás, stejně jako pro celý svět, napsali jiné dějiny... 

Jejich příběhy jsou zapsány v Bibli a nazývají se stvořením. Tyto příběhy však byly 
sepsány záměrně, aby vás připravily o vědomosti o vašem původu, aby připravily 
lidi na celé Zemi o vědomosti a znalosti o jejich původu z hvězdných ras. A byl 
napsán nový příběh o Adamovi a Evě a ‚vyvoleném‘ národu. A celý svět uvěřil... 

Ale lidé přišli a zapochybovali. Tak to bývá vždycky. A tehdy přišli noví písaři od 
nepřátel a napsali dějiny novým způsobem a nazvali je vědou. A napsali novou 
pohádku o chlupatých zvířatech, o nerozumných opicích, které prý byly vašimi 
předky. A tato pohádka se stala ještě mocnější než ta stará, a uvěřili ji... 

A napsali kolem toho mnoho pohádek, vyrobili spoustu předmětů a zakopali je do 
země, aby je později ‚nečekaně‘ našli a předložili jako důkaz svých pohádek. A 
pozemští lidé, kteří se stali nepřáteli, to dělali proto, že začali sloužit 
mimozemským vetřelcům z Nibiru - Anunnaki, o nichž ti bylo už nejednou 
vyprávěno... (Viz další témata.) Začali jim sloužit kvůli moci nad světem a lidmi, 
zaprodali své duše za možnost získat zlato. A začali vládnout jako vládci, přičemž 
svá jména tajili a sloužili útočníkům - Anunnaki. 

Vytvářejí tajné spolky už od dávných dob, od dob, kdy postavili Atlanťany proti 
Borejcům - vašim prapředkům ve velké válce. A od té doby píší své pohádky a 
nazývají je historií. A od té doby hledají po světě všechny věci a spisy dávných 
hvězdných ras a ukládají je do svých trezorů, snažíce se pochopit tajemství těchto 
ras a získat pro sebe novou moc. 

A od té doby skrývali před očima živých to, co našli, aby lidé věřili jejich báchorkám 
a nepoznali pravdu. A jejich služebníci začali místo nalezených věcí vyrábět jiné 
věci a vypouštět je do světa. A tak se svět zaplnil padělky, a z minulých věků zůstalo 
jen pramálo toho pravého. 

Dlouho se moje kniha nemohla dostat do nepřátelských trezorů, ale tento osud ji 
také postihl. Předtím však byla přepsána, a přepsaná zůstala v ruské zemi. 

Říkáte jí Kniha Velesova. Dokonce ji studovali i vaši vědci, ale na příkaz nepřítele ji 
najednou začali označovat za podvrh, vždyť pravdu by mohly dokázat jen staré 
destičky, ale ty byly ve válečné vřavě ukradeny, a proto se dá říct, že vůbec 
neexistovaly, a texty si vymyslel přepisovatel... Že prý to byl takový žert, výmysly 
napsané v  praslovanském stylu. 
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Ne všude se však nepravdivost této knihy hladce prokazovala. A někteří lidé začali 
zjišťovat, že kniha byla pravá, a že je třeba hledat starověké destičky s nápisy. A 
bylo to už ve vašich dnech, kdy ‚zainteresované osoby‘, jak se u vás říká, zapálily v 
roce 2015 vědeckou knihovnu v Moskvě, kde byla uložena první vydání soupisů mé 
knihy a důkazy o její pravosti. 

A vše je nyní spáleno, a to, co zůstalo - bylo shromážděno žháři a posláno 
objednavatelům žhářství. A teď je možné všude mluvit o tom, že moje kniha nikdy 
nebyla na věky věků, a že byla sepsána ve století dvacátém z legrace, nebo kvůli 
připsání dějin starověké Rusi. Prý žádné dějiny Rusi před křesťanstvím neexistovaly 
a vše, co bylo - bylo vymyšleno a zkompilováno. Takže originály prohlašují za 
padělky, stejně jako dříve byly padělky vystavovány za originály. 

Je mnohem snazší to dělat, než vyrábět padělky. Je jednodušší označit originály za 
padělky... A to se jim podařilo. 

A takto ukrývají nejen vaše starožitnosti, ale i po celém světě. Kameny starověkých 
měst nazývají přírodními skalami, a tam, kde to nefunguje, se obyčejně předělávají. 

Takový je příběh starověkého Stonehenge, velkolepého keltského chrámu, krystalu 
světla, který se zachoval po staletí a tisíciletí. 

Tyto kameny stály po tisíce let. A pokud se tam ocitl někdo z lidí se světlou duší, byl 
uzdraven a mohl získat vyšší schopnosti. 

V dávných dobách byli ti, kdo se tam vydávali, udáváni inkvizici, a pak se sami 
vládci tajného světa rozhodli čerpat z těchto kamenů moc. Velký krystal jim však 
moc nedal, jelikož jejich duchové byli velmi těžcí a černí. Nemoci a smrt jim 
prastaré kameny přinesly. A tehdy bylo rozhodnuto zničit prastarý chrám, ale jako 
vždy se ziskem. Peníze jsou přece hlavní modlou tajných vládců. Tenkrát, ve vašem 
dvacátém století přivezli do starobylého chrámu ničící techniku a kameny porazili 
a místo srovnali se zemí, aby se na něj zapomnělo. 
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Ale nejlepší zapomnění je říct, že nic nebylo zničeno. A tak starobylé kameny 
přetáhli na jiné místo, přidali další kameny a na jiném místě postavili nový 
Stonehenge a fotografie této ‚stavby‘ si nechali do zálohy. 

A tuto akci označili za obnovu památky a začali těžit z turistů, vymýšleli 
nejrůznější zábavy a sami se často snažili oslovit své mecenáše ze světa Temnoty. 

Takový se stal váš Stonehenge, ale lidé uvěřili, že je to ten samý, akorát přestal léčit 
a dávat sílu... A potom se lidé dopátrali, že nebyl postaven v dávných dobách a 
našly se fotografie novodobé stavby, no nikoli náhodou. Vždyť byly podstrčeny 
neznalým s tvrzením, že Stonehenge vůbec neexistovalo, a postavili ho od začátku 
ve dvacátém století. 

A lidé, kteří neznali historii a ani neviděli staré kresby zobrazující staré kameny, 
opět uvěřili. 
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Nevědomost vykonala své. Proto ji nepřátelé rozsévají všude, a ani ta přepsaná a 
překroucená historie, kterou nazýváte akademickou, se ve školách nevyučuje, aby 
se vytvořila nová pohádka, že jste žádnou historii neměli, ať už to zní jakkoli 
absurdně, jak říkáte. 

...A opět uvěří... Vždyť mnozí lidé ani nevědí, kde se nacházejí jednotlivé země a jaké 
národy v nich žijí ve vaší době spolu s vámi na jedné zeměkouli, nemluvě o tom, 
jaké země a národy žily v minulosti. Bohužel, nevědomost vzkvétá a není o nic 
menší než ve staletích, která nazýváte středověkem, a v některých ohledech ho 
dokonce předčí. Mnoho lidí snadno uvěřilo, že žádný starověký Stonehenge 
neexistoval a že byl postaven pouze pro turisty. Že prý v Anglii nikdy nic nebylo. 

A na vině je nejen neznalost, ale také pýcha, že nikde jinde než ve vaší zemi nic 
nebylo. Lidé jsou stále slepí. Nevědí, že nelze ponižovat jiné národy, že nelze stavět 
svou velikost na ponižování jiných. 

Takto lidské neřesti pomáhají nepřátelům Maťušky Země. A pomáhají vytvářet 
nové padělky a prohlašovat pravé poznání za falešné. 

Ale vždyť to není jen starověká pravda, která je zamlčována, nejen slovanské nebo 
keltské starožitnosti jsou zatajovány nebo prohlašovány za padělky. Za podvrhy se 
daří prohlašovat i události, jichž jste byli svědky. A opět jim v tom pomáhají lidské 
neřesti. 

Vždyť pravdou je, že mnozí z vás uvěřili, že Američané na Měsíci nebyli, že? Vždyť 
jste uvěřili, že to všechno bylo natočeno v Hollywoodu, uvěřili jste opět svým 
loutkovodičům, kteří takové informace vypustili do světa účelově, a za peníze je 
napsal ten, kdo údajně tenkrát ‚film‘ natočil. 

A nikdo netuší, že skrýt své úspěchy Američanům nařídily tytéž síly od Anunnaki, 
vždyť lidé začali přicházet na kloub tomu, proč Amerika omezila lety na Měsíc, že 
Američané tam viděli anunnakijské základny a další mimozemšťany a že jim bylo 
nařízeno nestrkat na Měsíc nos pod hrozbou smrti. 

Lidé vidí na fotografiích z Měsíce jen ‚chyby‘, a to, že tyto chyby byly ve vašich dnech 
vytvořeny záměrně, to si nemyslí... Všude vidí možnost falšování, ale tady ne! Tak to 
prostě je. Jak pastýř potřebuje, tak ho i vidí jeho ovce... 

Anunnaki potřebují, aby se pozemšťané vrátili do vašeho středověku a považovali 
Zemi za střed vesmíru a sebe za korunu stvoření. Není náhodou, že ve vašich dnech 
začali znovu psát o tom, že Země je plochá, že se netočí kolem Slunce, a údajně se 
celý vesmír točí kolem Země a kolem člověka, jakožto nejdokonalejšího z tvorů. 

A tak vás zkoušejí, zdali dokážete znovu zapomenout i to, co jste znali, a kolik z vás 
tyto prosté pravdy nezná, žije ve věku strojů... A ukazuje se, že jsou mezi vámi i tací, 
kteří tomu věří, neboť neznají poznání dávno známé na vaší Zemi, ne to vesmírné. 
A vy se divíte, proč se lidé, kteří žili v epoše velké Atlantidy a Hyperboreje, najednou 
znovu stali jeskynními obyvateli a po velké katastrofě se chopili klacku. 

I bez katastrofy můžete s takovými znalostmi a vírou ve vše, co vám řeknou, snadno 
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zapomenout na svou civilizaci a odejít žít do jeskyní, což je to, co nepřátelé Země 
potřebují. Dělají to všechno z nějakého důvodu. Potřebují otroky, jež žijí v 
nevědomosti, ale kteří si myslí, že jsou pány... 

Otrok, který si myslí, že je pánem, je nejlepším otrokem, neboť se ve své 
nevědomosti ani nesnaží osvobodit z otroctví, ale bude za něj bojovat proti pravdě. 
Nejlepšími otroky jsou ti, kterým vsugerovali, že jsou VYVOLENÍ. Vyvolení bohem, 
kýmkoli, že jsou lepší. Takto funguje pýcha - zaslepujíc mysl. Právě tento 
mechanismus nutí vaše vládce světa, kteří si říkají světová elita, sloužit 
mimozemským vetřelcům. Právě tento mechanismus nutí lidi tvořit pyramidu moci 
těchto elit a všechny pracovat na všeobecném otroctví. 

Nu a dalšími dvěma důležitými základy tohoto systému jsou nevědomost a 
chamtivost. 

Nevědomost a pýcha pomáhají lidem věřit tomu, co se jim vnucuje, a mimo jiné i 
tomu, že lidé nebyli na Měsíci. Říká se vám, že Američané nebyli na Měsíci, a 
Američanům se říká, že Rusové neletěli do vesmíru a Gagarin nebyl první. Tak to 
prostě je... 

A všude ta pýšečka pomáhá uvěřit v neuvěřitelné a zavrhovat pravdu. 

Pýšečka na sebe, na svou zemi; ne věrnost prapředkům a hrdost na ně, ale pýšečka, 
která dokáže ponížit jiné národy. Patriotismus není ponižování druhých, to si 
pamatujte. 

Pamatuj na své prapředky a jejich přikázání - neurážej svého bližního a jeho 
předky. Jsou pro něj stejně posvátní jako ti tvoji! 

Pouze při rozpomenutí se na velikost všech pozemských ras, lze spatřit pravdu a 
vidět skutečné nepřátele. Nepřátele celé Maťušky Země a jejich pozemské 
služebníky, kteří si sami sebe představují Vyvolenými elitami. 

A tato pravda a znalosti o pravých nepřátelích byly uchovávány po celé věky, dokud 
se ti chápající nedovtípili a nezačali hledat důkazy. 

A do rukou hledajících se dostaly ohavné spisy s plány na zotročení pozemských 
národů a ras, na zotročení a podmanění národu ‚vyvolenému‘ mimozemskými 
vetřelci Anunnaki ve jménu boha Jehovy. 

A nebylo to tak dávno od vašich časů, ačkoli mnozí o těchto plánech tušili i v 
minulých staletích. A tyto spisy se dostaly do ruské země ještě před velkým 
zmatkem a podle vašeho počítání byly vydány v létě roku 1905. Spisy tyto se 
nazývaly ‚Protokoly sionských mudrců‘. 

Myslíte si, že prostě jen tak na Rusko tehdy zaútočily temné síly, a rozhodli se jej 
roztrhat navždy, a vykonat svůj černý rituál a oběti Luciferovi, jenž je uctíván 
služebníky anunnakijskými - tajnými vládci světa? 

Vytvořili strašnou krvavou dobu a ukřižovali Rus. A v tomto ohni shořely všechny 
důkazy pravosti ‚Protokolů‘. A poté všude začali vyprávět, že to všechno je podvrh 
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sepsaný speciálně kvůli pronásledování Židů. Ale vždyť tato pronásledování byla 
připravena samotnými Židy, ovšem nikoliv prostými osadníky, kteří o ničem 
nevěděli, ale vyvolenými z vyvolených, elitami jejich tajné vlády. 

A tito vyvolení z vyvolených vždy obětovali ‚svého syna‘ svému bohu Luciferovi, jako 
Abrahám Izáka. Obětovali tedy především svůj vlastní národ, aby obvinili celý svět z 
agrese proti Židům a roznítili rasovou nenávist mezi národy. Jak židovské pogromy 
před ruskou revolucí a holocaust, tak nacionalisté z ‚černé stovky‘ a nacisté z 
Německa, tak noví ukrajinští nacisté, kteří ve vašich dnech vytvářejí teror; ti všichni 
jsou jedním a tím samým nástrojem, jednou a toutéž černou silou. 

Ale vždyť doposud se vždy a všude o ‚Protokolech‘ lže, jsou to prý padělky. Ale 
posuďte sami podle skutků. Vždyť všechno, co je v nich napsáno, všechno existuje a 
všechno je vidět lidskýma očima, a není třeba žádných božských zjevení a není 
třeba chodit za proroky... 

Lži jsou ve vašem světě všude okolo, ale pravda se nazývá lží, pokud náhle prorazí. 
A velkými klamy vás všechny nepřátelé opracovávají jako své nástroje, tlačíce na 
lidské neřesti. 

‚Tak jak tedy máme žít?‘ - zeptáte se. A prostě žít, srdcem, duší svou naslouchat, a 
ne emocemi - hněvem a nenávistí. 

Jak vám ve vašich dnech předkládají další lež? ‚Vy víte,‘ říkají vám, ‚že vás 
PODVEDLI! Že vás PONÍŽILI! UTAJILI před vámi, že vaši kulturu nahradili, a to 
ZROVNA ÚPLNĚ NEDÁVNO, v 19. století, ve 20. století...‘ 

Ten, kdo vypráví lži, vám nikdy neřekne o dávné historii předpotopní Daarie, vaší 
pravlasti, a pokud se o takové starobylosti zmíní, určitě řekne, že byla zničena 
veliká ŘÍŠE (právě tak), a to dokonce nedávno, v 19. nebo 18. století, kvůli senzaci a 
vzedmutí emocí rozzlobených. 

Prý, vaše všechno byla vaše země, ne cizinců... a oni vám ji vzali... Tak pozvolna 
probíhá popouzení. A jistě vám nikdo z lhářů, údajně odhalujících pravdu, neřekne, 
že Keltové a Galové jsou také potomky Borejců, stejně jako vy, Slované, a nikdo z 
nich neřekne, že mnohé kmeny jsou příbuzné jak s vámi, tak i s rasami hvězdnými. 

Naopak řeknou, že všechny tyto kmeny byli Rusové, pro nafouknutí vaší pýchy, že 
prý vaši prapředci celou zemi osídlili. Neřeknou, že Rusové jsou jedním z kmenů 
Borejců a že prapředci prapředků Boreje pocházeli ze země Sva u hory Méru. Že oni 
jsou prapředci i vás - Slovanů a Keltů a Galů a Turkitů. Prostě Keltové, Galové, 
Turkiti nejsou jen potomky Borejců, ale i jiných hvězdných ras z jiných systémů, 
vždyť ve svých rodech měli jak Borejce, tak i ony jiné rasy. 

Nebo budou lháři očerňovat jiné národy a vyprávět o nich pohádky, že neměly 
žádnou historii, a údajně až ve dvacátém století postavily Stonehenge, aby si 
připsaly nějaký starověk. 

Ale jak se to liší od toho, co rozhořčuje vás, že prý Rus nemá žádný starověk a že 
jste před pokřtěním byli divoši. Ve skutečnosti přesně tyto pohádky vyprávějí 



9 

všechny ty stejné síly v zákulisí jiným národům o vás, i vám samotným, jen 
prostřednictvím úst jiných. Jedni vám budou psát o Rusi - tartarské říši, druzí o Rusi    
divoké... Aby kotel emocí vřel silněji, aby žár byl intenzivnější... Nu a potom už zbývá 
jen odebírat pěnu v podobě energií válek, utrpení, krutosti a dát ji bohům jejich 
anunnakijským. Takto vysávají ‚krev‘ Maťušky-Země, ‚krev‘ potomků hvězdných ras. 

Zanechte emocí hněvu k sobě podobným, je čas vidět skutečného nepřítele, místo 
abyste se vrhali na stíny a podobně rozzlobené sousedy. Lidé zaslepení hněvem a 
nevědomostí jsou nejlepšími nástroji nepřátel Země. A abyste se jimi nestali, naučte 
se vidět příčinu. Naučte se rozlišovat pravdivé od falešného, dokonce jestli vám tuto 
pravdu nazvali lží, dokonce jestli lež přepisuje nikoliv lhář, ale nevědomec, který v 
ni upřímně věří... 

Snad alespoň někdo uslyší má slova... vždyť schopnost rozlišovat pravdu od lži - to 
je velká zbraň proti vašim nepřátelům,“ pronesl mocný Veles a zapíchl svou hůl u 
podstavce idolu... 

Zmizel v mlžných chuchvalcích, a jen mechem porostlý idol tu zůstal, v kruhu 
dubů, a z lesa se ozývá datlův trylek, a někde zařval medvěd... 

Zapsala Valeria Kolcova 03.03.2017 


